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Принаймні в цілом у до роботи у  нинішній осінньо-зимовий 
період підприємства Чорнобильської Зони відчуження 
готові. Це підтверджую ть акт перевірки підприємств 
із цього приводу, що складений комісією Державного 
департам енту -  Адміністрації зони відчуження 
та безумовного (обов'язкового) відселення, та ї ї  голова, 
він же начальник в ідд ілу з питань згаданих вище зон, 
Василь Золотоверх

Цьогорічний акт комісії Державного 
департаменту відмічає, що більшість за
планованих заходів на підприємствах 
Зони відчуження реалізовано. Викона
но значний обсяг робіт із підготовки ви
робничих, службових, адміністративних 
та житлових будівель, споруд і примі
щень. Це стосується й об'єктів теплопо
стачання, інженерних мереж, техніки та 
обладнання до роботи в осінньо-зимо
вий період 2009-2010 рр. Крім згадано
го, проведено ревізію, технічне обслуго
вування та планові ремонти енергетич
них систем, мереж, приладів, устатку
вання й обладнання. Виконано сезонне 
технічне обслуговування автотранс
портних засобів, а частину техніки "за
консервовано" на зимовий період. Ство
рені запаси протиожеледних та палив
но-мастильних матеріалів. Заготовлено 
достатню кількість інвентарю для при
бирання снігу. У стадії виконання пере
бувають роботи з утеплення вікон і две
рей у будівлях та приміщеннях. Складе
но акти про готовність усіх будівель та 
споруд до приймання теплоносія від си
стеми централізованого опалення. На 
підприємствах також приділено увагу 
питанням пожежної безпеки та економії 
енергоресурсів.

НЕ ВИКОНАНО
Не виконано ДП "Чорнобильсервіс" 

дуже важливий запланований захід -  
заміну мережевого насоса МН-1 на 
ЦРК (вартість насоса 80 -  85 тис. грн. ). 
Робота котельні з майже непрацездат
ним насосом значно послаблює ступінь 
надійності централізованого теплопо
стачання об'єктів у м. Чорнобилі, осо
бливо в період суттєвого зниження 
температури повітря. Більше того, у 
випадку його виходу з ладу, інші насо
си вимушено працюватимуть в режимі 
значного перевантаження.

Через брак коштів не виконаним за
лишається також запланований захід 
щодо ремонту силами підрядної органі
зації антикорозійного покриття фільтра 
№ 3 на ЦРК (із заміною катіоніту).

А ще на день перевірки були не вико
нані:

-  вибірковий ремонт покрівлі гурто
житків по вул. Котовського, 3, 3А, 5;

-  ремонт м'якої покрівлі гуртожитку 
по вул. Радянська, 74;

ремонт під'їзних доріг на прибу- 
динкових територіях гуртожитків (ви
конавець -  ДП "СБК");

-  скління вікон на сходових клітинах 
у під’їздах гуртожитків (60 м2 ) та в те
плиці (30 м2).

Підготовка до роботи взимку інших 
підрозділів ДП "Чорнобильсервіс", зо
крема транспортного комплексу, ком
плексів телекомунікацій та громадсь
кого харчування пройшла без серйоз
них ускладнень, хоча є заходи, котрі на 
день перевірки ще не виконані, а саме:

-  ремонт покрівлі та забезпечення

ДОВІДКА

Готуватися до роботи в осінньо- 
зимовий період у Зоні відчуження 
традиційно починають 
заздалегідь.
Ще з квітня відповідальні особи 
підприємств оглядають свої 
об'єкти та спільно із керівниками 
складають перелік пропозицій 
щодо проведення необхідних 
заходів, на підставі котрих і 
формується загальний план 
підготовки. А з липня до майже 
середини жовтня напрацьовані 
заходи реалізують практично. 
Результати ходу підготовки 
відображаються у щомісячних 
звітах підприємств, котрі 
аналізуються фахівцями ДСП 
"РУЗОД" і надаються Державному 
департаменту у вигляді 
щомісячної узагальненої 
інформації. По закінченню цього 
періоду здійснюється перевірка 
робочими групами, очолюваними 
спеціалістами Державного 
департаменту. За результатами 
перевірки кожного підприємства 
складаються акти за 
встановленою формою, в котрих 
відображено стан справ на 
підприємствах щодо їх готовності 
до роботи взимку. їх (акти) також 
розглядаються на засіданні 
спеціально створеної комісії 
Державного департаменту -  
Адміністрації зони відчуження та 
безумовного (обов'язкового) 
відселення й слугують підставою 
для прийняття відповідних рішень

працездатності системи водовідведення 
у будівлі комплексу телекомунікацій по 
вул. Ватутіна, 8 (дільниця МЛЗ);

-  ремонт м'якої покрівлі авторемонт
них майстерень транспортного ком
плексу;

-  вибірковий ремонт покрівель на 
складах розподільчої дільниці та ремонт

-  приміщення пекарні комплексу гро
мадського харчування (роботи передба
чені "Переліком поточного ремонту... ");

-  ремонт підлоги у приміщенні для 
працівників відомчої воєнізованої охо
рони ДСП "РУЗОД" (пости на складсь
кій базі в с. Залісся).

По ДСП "Комплекс" комісія також 
відмічає невиконання ще декількох за
планованих заходів, а саме:

-  не виконано ремонт покрівлі ви
робничої будівлі ДПДО та модуля №1 
ЦД, а також покрівлі АПК ЦД (район 
майданчика ЧАЕС) (виконавець ДП 
"СБК”);

-  не виконані роботи, пов'язані з на
лежною підготовкою до зими примі
щень для працівників відомчої воєнізо
ваної охорони ДСП "РУЗОД", зокрема 
на постах № 12, 13 (майданчик відстою 
техніки "Розсоха"), № 17 (ПуСО "Ле
лів"), № 21-23 (ПЗРВ "Підлісний").

У ДСНВГІ "Екоцентр" не виконано 
запланований захід щодо часткового ре
монту покрівлі адміністративно-лабора
торного корпусу, що по вул. Шкільна, 6 
(20 м ), а в СМСЧ-16 залишається не ви
конаною невелика за обсягом робота що
до укріплення декоративного обрамлен
ня козирка над центральним входом до 
будівлі (виконавець -  ДП "СБК").

ВИСТАЧАЄ Й НЕДОРОБОК
Уже декілька років поспіль проблем

ним залишається питання забезпечення 
ЦРК м. Чорнобиля нормативним запа
сом резервного палива. На день перевір
ки в наявності було 87 тонн (з них 35 -  
"мертвого" залишку), при нормативній 
потребі у 210 тонн.

Для опалення об'єктів, котрі не 
приєднані до централізованої системи, 
на підприємствах Зони відчуження за
готовляється тверде паливо (дрова). 
На сьогодні ще не всі підприємства за
паслися дровами у повному обсязі, але 
робота в цьому напрямку продовжу
ється.

Крім питань, пов'язаних з роботою 
ЦРК, в ЕВК ДП "Чорнобильсервіс” є ще 
декілька не виконаних запланованих за
ходів, зокрема:

-  не в' повному обсязі виконано робо
ти з ізоляції наземних ділянок теплових 
мереж у м. Чорнобилі. На день перевір
ки проблемними залишалися декілька 
таких ділянок загальною протяжністю 
до 1000 метрів. Це ділянки в районі гур
тожитку по вул. Кірова, 38, їдальні 
"Енергетик", ДСКВП "ЧВЕ";

-  не виконано поточний ремонт примі
щень артезіанських свердловин та насо
сної станції 2-го підйому в м. Чорнобилі.

Є Й "ХАЛТУРА"...
Перевіркою з'ясувалося, що після 

проведеного силами ДП "СБК" ремон
ту, покрівля центральної районної ко
тельні (ЦРК) міста Чорнобиля про
довжує протікати. Слід зауважити, що 
зазначена робота ще в першій половині 
поточного року була передбачена "Пе
реліком об’єктів підприємств Зони від
чуження, котрі підлягають поточному 
ремонту у 2009 році". На сьогодні ДП 
"Чорнобильсервіс" вважає зазначену 
покрівлю непридатною для експлуата
ції в зимовий період й вимагає від ДП 
"СБК" повторно виконати її ремонт, 
забезпечивши при цьому належний рі
вень якості робіт.

ЗНОВУ В РОЛІ ПАСИНКА
Не вперше ДСП "Комплекс" вия

вляється в ролі пасинка через проблему, 
що пов'язана з отриманням енергоре
сурсів (тепла, пари, води), а також по
слуг із водовідведення, згідно з чинним 
договором (від 14. 06. 2005 № 5) від ДСП 
"Чорнобильська АЕС". Цьогоріч згада

на вище комісія Державного департа
менту знову констатувала, що ДСП 
ЧАЕС в односторонньому порядку при
пинило надання зазначених послуг, чим 
поставило під сумнів готовність трьох 
найбільш важливих об'єктів ДСП "Ком
плекс" до роботи в зимовий період. Це 
цехи дезактивації та поводження з РАВ 
(розташовані в районі майданчика 
ЧАЕС), а також спецпральня, яка розта
шована в м. Прип'яті.

КОМЕНТАР ПО ТЕМІ
За словами Василя Золотоверха, під

приємства Зони відчуження до роботи в 
осінньо-зимовий період 2009-2010 рр. у 
цілому готові.

-  Але, -  говорить Василь Михайло
вич, -  керівникам підприємств, зокрема 
ДП "Чорнобильсервіс", необхідно в най- 
коротші терміни зробити все можливе, 
щоб забезпечити виконання всіх робіт, 
котрі були передбачені планами заходів. 
У першу чергу, це питання, пов'язані з 
роботою ЦРК м. Чорнобиля та інженер
них мереж, ремонту покрівель, утеплен: 
ня будівель і приміщень, забезпечення 
об'єктів твердим паливом.

Окремого розгляду та вирішення по
требує питання щодо забезпечення 
енергоресурсами підрозділів ДСП 
"Комплекс", що розташовані в районі 
майданчика ЧАЕС та в м. Прип’яті.

На сьогодні залишається проблем
ним і скорочення витрат теплоенергії на 
охоплення всіх наших об'єктів. Останні, 
на жаль, розташовані не компактно біля 
теплових мереж, а розкидані на значні 
відстані. Відтак і лінія мережі по довжи
ні велика, при цьому її зношеність на 
певних відрізках настільки значна, що 
проводити ремонти, за висновками фа
хівців, недоцільно. А побудувати нову з 
економічної точки зору -  не вигідно. 
Тож єдиний вихід -  переселяти. І, якщо, 
скажімо, з нашим управлінням капі
тального будівництва питання практич
но вирішене, то з "Чорнобильською Пу
щею" та ремонтною базою ДСП "Ком
плекс" -  відкрите. Правда, рішення по 
них прийняте, а саме доведеться поста
вити індивідуальну невелику котельну. 
Однак це питання не одного дня, і доки 
над ним працюємо, то ці об'єкти обігрі
ватимемо за допомогою старої мережі, 
хоча це й недоцільно.

У висновках комісії також зазнача
ється, що на рівні керівництва Держав
ного департаменту необхідно й надалі 
вирішувати питання щодо стабільного 
та по можливості, додаткового фінансу
вання невідкладних потреб підприємств 
Зони відчуження, зокрема на оплату за 
енергетичні ресурси, ремонтно-буді
вельні матеріали, запчастини та матеріа
ли для підтримання належного стану 
техніки, обладнання, інженерних мереж, 
придбання зимового спецодягу, тощо.


